

Фотографии свидетельствуют



16 февраля глава городского округа Первоуральск отчитался перед депутатами Гордумы. Получасовой доклад Юрия Перверзева был выслушан с большим вниманием. Депутаты дали удовлетворительную оценку работе главы.

Основные разделы из отчета мэра мы публикуем на третьей странице газеты.

Январский этап юбилейной Трудовой Вахты выиграли коллективы цеха № 2 и железнодорожного.

Эти подразделения начали год с хороших производственных результатов, с чем их и поздравил заместитель технического директора по производству Владимир Богун, вручая Кубки начальникам цехов-победителей – Андрею Шаламову и Дмитрию Логиновских.

Подробнее – на 4 полосе.

Тридцать два динуровца, прошедших «горячие точки», стали главными героями праздничной программы в ДК «Огнеупорщик». Заводская премия, памятный подарок, слова поздравлений и выступления творческих коллективов – для защитников Отечества. Репортаж с праздника читайте на 5 странице.

Открытие нового зала музея динасового завода стало событием в коллективе огнеупорщиков. А состоялось оно в начале июля 2007-го.

Первая полоса заводской газеты сохранила детали того события. Лучше, чем сказал тогда генеральный директор Ефим Моисеевич Гришпун, вряд ли скажешь. Вот его слова: «В этом большом музейном зале сосредоточено величие духовное, нравственное, патриотическое, которое всегда отличало динасовцев. Завод силен своими традициями, будь то годы первых пятилеток, военное время или перестроечное. Не случайно книга о коллективе первоуральских огнеупорщиков, выпущенная к 70-летию завода, названа «Повесть о стойкости». Жизнь продолжается. Коллектив «ДИНУРА» вписывает новые страницы в свою трудовую историю – современную, о

которой и рассказывает открываемый музейный зал». В присутствии гостей, журналистов Ефим Моисеевич и один из именитых представителей ветеранской гвардии завода, проработавший на предприятии 56 лет, Алексей Матвеевич Николаев перерезали символическую ленту (на снимке). И мы вошли в небольшой светлый зал. Удобные витрины, за которыми – многочисленные экспонаты, свидетельствующие о достижениях огнеупорщиков за последние годы. Дипломы, грамоты, Благодарственные письма, памятные знаки, статуэтки, вымпелы...

Хранитель музея Ольга Алексеевна Долгих провела первую экскурсию. Гости остановились у заводской панорамы, внимательно рассматривали фотографии, рассказывающие об одном из важнейших для «ДИНУРА» событий за последнее время – открытии участка по производ-

ству корундографитовых изделий, расспрашивали об экспонатах.

Помню, тогда попросила поделиться впечатлениями от увиденного нашу гостью – хранителя фондов музея Новотрубного завода Людмилу Ивановну Емлину. Вот что она сказала: «Я в восторге от увиденного. Меня поразили современные витрины, очень удобные для просмотра. Очень рада за нашего младшего брата – музей динасового завода. Во времена, когда некоторые предприятия сворачивают свои архивы, ваш музей расширяется. Это событие не только одного предприятия, это важный момент в культурной жизни города».

Хорошими впечатлениями от увиденного поделились и другие участники мероприятия – начальник отдела качества и сертификации Ирина Геннадьевна Зырянова, ведущий инженер-патенто-вед технического отдела Юлия Дмитриевна Малыш-

кина. Все, с кем удалось поговорить в тот день, были единодушны в главном – без уважения к прошлому не будет и будущего.

В новом зале заводской истории часто бывают гости. Снимок, где О.Долгих проводит экскурсию для молодых динуровцев, был сделан в 2009-м. Тогда в Доме техники организовали встречу молодежных активистов с ребятами, вернувшимися из армии на завод. С помощью экспонатов музея Ольга Александровна рассказала гостям о сегодняшней работе предприятия, внедрении современных технологий, приобретении нового оборудования, на котором кому-то из них, возможно, предстояло работать.

Почти пять лет прошло со дня открытия нового зала музея. За это время количество его экспонатов увеличилось в разы. И каждый из них – еще одна строка в заводской исторической повести.

Алла ПОТАПОВА



Избирательный участок № 2376

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 15», г.Первоуральск, улица 50 лет СССР, 11-а. Телефон 63-53-30.



Избирательный участок № 2377

Дворец культуры «Огнеупорщик», г.Первоуральск, улица Ильича, 13. Телефон 27-83-87.



Избирательный участок № 2378

Управление соцразвития ОАО «ДИНУР», Первоуральск, улица Ильича, 7. Телефон 27-86-83.



Избирательный участок № 2379

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 15», г.Первоуральск, улица Пушкина, 1-а. Телефон 63-71-86.



Избирательные участки № 2380 и 2381

Заводоуправление ООО «ПЗКМК-Кометком», г.Первоуральск, улица Сантехизделий. Телефоны: 29-82-11, 63-31-50.

Участковые избирательные комиссии № 2376, 2377, 2378, 2379, 2380, 2381

Открепительные удостоверения выдаются до 3 марта 2012 года.

В рабочие дни – с 10 до 12 часов и с 17 до 19 часов. В выходные и праздничные дни (23 февраля) – с 10 до 14 часов. 1, 2 марта – с 9 до 19 часов. 3 марта – с 9 до 18 часов.

Портрет области

2012

2,6

Ликвидация очередей в детских садах – одно из основных направлений социальной политики Свердловской области, которое поступательно финансируется из областного бюджета.

В рамках областной целевой программы «Развитие сети дошкольных образовательных учреждений в Свердловской области», которая рассчитана на 2010 - 2014 годы, новые места в детских садах вводятся за счет возврата ранее перепрофилированных зданий, а также строительства новых.

Общий объем расходов областного и муниципальных бюджетов в рамках этой программы превышает 20 миллиардов рублей. Отметим, что это одна из наиболее финансово емких ОЦП Свердловской области, поставившая целью полностью удовлетворить потребность детей в возрасте от 1,5 до 7 лет в местах в дошкольных образовательных учреждениях.

Только в текущем году из областного бюджета предусмотрено более 3 миллиардов рублей на финансирование мероприятий этой программы. Большая часть из них – 2,6 миллиарда рублей – будет направлена на строительство детских садов. Это почти на миллиард больше, чем в прошлом году.

Сумма включает не только предоставление субсидий местным бюджетам, но и строительство дошкольных учреждений полностью за областной счет. Это позволит

муниципалитетам, у которых в бюджете недостаточно финансовых средств, получить 100-процентную финансовую помощь из региональной казны на строительство детских садов.

Объекты, введенные за счет средств областного бюджета, будут зачислены в государственную казну Среднего Урала и впоследствии переданы в муниципальную собственность.

Кроме того, в текущем году снижена и доля софинансирования муниципалитетов при строительстве ДДУ. Это позволит главам муниципалитетов более эффективно и оперативно решать проблему нехватки мест в детских садах.

В 2012 году за счет строительства и реконструкции садиков планируется ввести новые места для ребятишек Екатеринбурга, Первоуральска, Сосвинского и Верхнесалдинского городских округов, других муниципалитетов Свердловской области.

Напомним, что на сегодняшний день в Свердловской области действует 21 областная целевая программа. В текущем году абсолютно все мероприятия в рамках таких ОЦП будут профинансированы в полном объеме.

Пенсионеры Каменска-Уральского с 1 марта смогут сэкономить на проезде в муниципальном пассажирском транспорте – для людей старшего возраста цена на проезд составит всего 10 рублей. Решение было принято 16 февраля губернатором Александром Мишариным в ходе встречи с главой города Михаилом Астаховым.

Мэр Каменска-Уральского доложил главе региона, что сегодня общественный транспорт в городе работает без перебоев. «Вопрос, который мы обещали нашим гражданам решить – это вопрос снижения тарифов на проезд. Сегодня стоимость проезда составит 18 рублей. Мы приняли решение компенсировать затраты на проезд для школьников – для них цена проезда составит 10 рублей. Остро стоит вопрос о цене на проезд наших пенсионеров, их в городе 57 тысяч», - проинформировал Михаил Астахов.

«Давайте сделаем льготу, у нас целая программа под-

держки пенсионеров работает в области, мы каждый год направляем на ее реализацию большие средства. Мы, безусловно, должны и будем работать над тем, чтобы уровень жизни людей старшего поколения повышался. И тарифы на проезд, в том числе, очень важная вещь», - сказал Александр Мишарин.

Планируется, что льгота для пожилых людей будет действовать с 1 марта. «Думаю, первый день весны должен начинаться с новых позитивных решений», - отметил губернатор.

В Каменске-Уральском сегодня реализуется достаточно

много мероприятий по повышению качества жизни людей, строятся новые социальные объекты. В городе остаются вопросы, требующие серьезной планомерной работы. В том числе назрела необходимость в строительстве моста через реку Исеть.

Решение о строительстве второго моста через Исеть было принято в ходе визита губернатора в Каменск-Уральский в июле прошлого года. Тогда Александр Мишарин дал правительству поручение предусмотреть средства на проектирование данного объекта. В итоге областной кабинет министров одобрил выделение дотаций на реализацию проекта и учел в оценочных расходах местного бюджета на дорожную деятельность в 2012 году расходы на разработку проектной документации строительства моста.

Министерство природных ресурсов и экологии обнародовало очередной государственный доклад «О состоянии и об охране окружающей среды Российской Федерации в 2010 году».

К сожалению, в масштабах страны эти данные доходят до специалистов и общественности с опозданием на целый год. И это, конечно, минус. Но тут, как говорится, ничего не поделаешь. Что есть, то есть.

По данным министерства природных ресурсов Сверд-

ловской области, в 2010 году на Среднем Урале в атмосфере от всех источников загрязнения – предприятий и автотранспорта – было выброшено более 1,6 миллиона тонн вредных веществ. Это больше, чем в 2009 году.

Как решить эту проблему? Можно ли, наконец, вывести наши города из «черного» списка самых загрязненных в стране?

В ближайшее время правительство планирует заключить ещё целый ряд соглашений с заводами.

Города Свердловской области, в которых уровень загрязнения воздуха в 2010 году был самым высоким

Нижний Тагил
Екатеринбург
Первоуральск
Ревда
Каменск-Уральский
Верхняя Пышма
Красноуральск
Асбест
Кировград
Краснотурьинск

В 2011 году наблюдалась положительная динамика по основным показателям социально-экономического развития городского округа. Произошел рост промышленного и сельскохозяйственного производства. Обороты обрабатывающих предприятий, выпускающих 94 процента всей промышленной продукции города, к примеру, превысили объемы 2010 года на 30 процентов.

По итогам января - ноября 2011 года была получена балансовая прибыль крупными и средними организациями в размере 3027,6 миллиона рублей, что больше в 2,5 раза по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. На рынке труда наблюдалась тенденция к снижению численности безработных. Дальнейшее развитие получил потребительский рынок. Объем товарооборота розничной торговли вырос на 11 процентов по сравнению с соответствующим периодом 2010-го. В сети общественного питания начали функционировать еще 5 предприятий.

Население городского округа Первоуральск на 1 января 2011-го составляло 149 тысяч человек. По итогам года сложилось отрицательное saldo: число умерших превысило число родившихся на 279 человек.

В 2011-м введено в эксплуатацию два многоквартирных жилых дома и 145 индивидуальных. Всего введено жилья площадью 35,983 тысячи кв.м.

Среднемесячная заработная плата в промышленности за январь-сентябрь 2011 года - 21729,8 рубля, в бюджетной сфере - 16868 рублей.

При подготовке к отопительному сезону проводились планово-предупредительные работы в жилом фонде. Паспорта готовности домов были оформлены в полном объеме. Положительно решается проблема наружного освещения территории городского округа. Действует программа комплексного благоустройства дворовых территорий. На эти цели израсходовано 999,7 тысячи рублей. На капитальный ремонт общежитий впервые за несколько лет выделены бюджетные ассигнования в размере 6184,5 тысячи рублей. На 2012 год запланированы средства на строительство водовода по пр. Ильича, на завершение перевооружения котельной в Новоалексеевке, приобретение и установку блочной котельной в микрорайоне Птицефабрики.

Общая протяженность автомобильных дорог, включенных в реестр муниципальной собственности, составляет 187,7 километра. На содержание автомобильных дорог в 2011 году потрачено 44

16 февраля на внеочередном заседании городской Думы глава города представил отчет о своей деятельности.

В тридцатиминутном докладе Юрия Переверзева прозвучали цифры, характеризующие все направления деятельности городской администрации за 9 месяцев 2011 года.

Председатель комитета Думы по бюджету, финансам и налогам Владимир Кучерюк к недоработкам отнёс отсутствие конкретной программы по улучшению водоснабжения в городе, ситуацию с заброшенными детскими садами, затянувшуюся реконструкцию стадиона и неэффективную работу муниципальных предприятий. «Плюс» мэру поставил за своевременно принятый бюджет, создание Горхоза, урегулирование деятельности пассажироперевозчиков и активную работу комиссии по погашению недоимки.

Депутат Александр Цедилкин отметил, что проблем, безусловно, много, но администрация работает в верном направлении.

21 из 23-х присутствовавших на заседании депутатов проголосовали за удовлетворительную оценку работы главы города в 2011 году.

150,61 тысячи рублей. Капитальные ремонты на автомобильных дорогах в отчетный период не производились.

Основной проблемой в сфере дорожного хозяйства по-прежнему является нарастающая диспропорция между приростом числа автомобилей и приростом протяженности улично-дорожной сети. Ежегодно проводятся обязательные текущие (ямочные) ремонты объемом не менее 30-40 тысяч квадратных метров общей площади. В 2012 году на содержание автомобильных дорог, ограждений и светофорных объектов запланировано 21500,0 тысяч рублей.

На территории нашего округа функционируют 38 образовательных учреждений. В отчетном году проделана большая работа по созданию единого «электронного» банка данных по развитию систем образования в округе с использованием информационных технологий. На сайте, в частности, опубликованы сведения о таких услугах, как прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в детские сады, другая важная информация.

Высокий уровень подготовки в общеобразовательных учреждениях городского округа показывают результаты единого государственного экзамена. Стабильно высокой в 2011 году была активность учащихся в мероприятиях спортивно-оздоровительного направления.

Самой актуальной проблемой на сегодняшний день и ближайшую перспективу в системе образования остается дефицит мест в учреждениях дошкольного образования. Очередность на 1 декабря 2011 года составила 6790 человек. На 1 января 2011-го число мест в детсадах составляло 5372 единицы, до конца года количество мест увеличено до 5688.

Среднемесячная заработная плата за 2011 год в сфере образования составляет 16089 рублей, что на 11,4 процента выше заработной платы за 2010-й.

В округе функционируют 6 лечебно-профилактических учреждений, 5 фельдшерско-акушерских пунктов, 13

общих врачебных практик.

Консолидированный бюджет 2011 года составил 577 616 тыс. рублей, что в расчете на 1 жителя - 1249 рублей, при этом большую часть составляют средства ОМС.

18 ноября прошлого года состоялось открытие межмуниципального центра по офтальмологии в МУ «Городская больница № 3». Всего на модернизацию учреждений здравоохранения в 2011-м было направлено 25663,9 тысячи рублей.

В целях обеспечения координации деятельности учреждений здравоохранения, повышения доступности и качества оказания специализированной медицинской помощи, утверждены 6 межмуниципальных центров на базе городского округа.

Среднемесячная заработная плата работников муниципальных учреждений здравоохранения за 2011 год составила 18 504 рубля, что на 13,7 процента выше, чем в предыдущем году.

С 1 января 2012 года все учреждения здравоохранения перешли в областную собственность.

На территории функционируют 5 учреждений культуры («Централизованная библиотечная система», «Централизованная клубная система», театр комедии и драмы, детская школа искусств, детская художественная школа).

В минувшем году первоуральские народные коллективы принимали участие в фестивалях и конкурсах международного, всероссийского, межрегионального уровней и всегда показывали высокий уровень.

Первоуральск является признанным центром спортивной подготовки по плаванию, хоккею с мячом, тхэквондо. По результатам выступлений в 2011 году стипендиатами главы городского округа стали 12 лучших спортсменов - победители и призеры первенств, чемпионатов России, Европы и мира.

Согласно календарному плану в городском округе Первоуральск проведено 741 спортивное мероприятие с



общим количеством участников 78550 человек. Из них - 36 областных соревнований; 33 - российских; 283 мероприятия с участием детей и подростков.

На территории округа действуют 245 спортивных сооружений, обеспеченность учреждений физической культуры и спорта составляет 54,8 процента от социального норматива.

Исполнение бюджета городского округа Первоуральск в 2011 году осуществлялось в условиях постепенного восстановления экономики.

Положительными моментами исполнения расходной части бюджета являются: повышение стимулирующей части фонда оплаты труда бюджетных учреждений; отсутствие задолженности по коммунальным платежам.

Расходы на бюджетные инвестиции составили 95 270,5 тысячи рублей или 47,6 процента от годовых назначений. Расходы произведены по следующим направлениям: на обеспечение жильем молодых семей и молодых специалистов, проживающих и работающих в сельской местности (100 процентов); подготовку проектно-сметной документации, на строительство газопровода в сельском территориальном управлении «Новоуральское», разработку проекта по газоснабжению жилых домов на Хрустальной, строительство газопровода за прудной части, в сельском территориальном управлении «Билимбаевское», приобретение блочной котельной для цеха очистки (ул. Загородная, 2), на строительство и реконструкцию детских дошкольных учреждений.

В 2012-2014 годах на территории городского округа Первоуральск предполагается на условиях софинансирования (50 на 50) из областного бюджета реализовать до 15 социально-значимых инвестиционных проектов.

Детские сады. В 2012 году - реконструкция ДДОУ № 29 и 95 для открытия 148 мест; в 2013-м - реконструкция дет-

ского дошкольного учреждения по улице Володарского на 80 мест; в 2014 году - строительство двух детских дошкольных учреждений на 220 и 120 мест (по ул. Береговая, п.Новоуральск), открытие 340 мест.

При существующей проблеме необеспеченности детей местами в детских дошкольных учреждениях городского округа Первоуральск, за счет средств местного бюджета в 2012 году предусмотрены 12 720 тысяч рублей на введение 220 дополнительных мест в существующих детских дошкольных учреждениях; подготовлено обращение в Министерство общего и профессионального образования Свердловской области о возврате из областной собственности 2-х образовательных учреждений (детские дома на СТИ и в Новоуральске).

Что касается дорожной деятельности, то предстоит работа на путепроводе железнодорожной магистрали Пермь-Свердловск. На сегодняшний день, путепровод находится в эксплуатации 28-й год.

Водообеспечение. Начем в этом году строительство водовода, в плане - модернизация насосно-фильтровальной станции В.Шайтанского водохранилища с целью увеличения его пропускной способности, строительно-монтажные работы по модернизации насосной станции.

Продолжим снос ветхого и аварийного жилья. Расселение граждан планируется путем приобретения жилья на вторичном рынке; в 2012 году - 39 квартир, в 2013-м - 119.

Продолжится реконструкция стадиона «Уральский трубник». Будет заменена аммиачная установка на фреоновую в Ледовом дворце спорта.

По поручению губернатора Свердловской области А.Мишарина предусмотрено строительство манеж-холла «Европа-Азия» (крытое помещение, предназначенное для встречи персон и официальных делегаций, оранжерейно-парковый комплекс, ресторан, концертная площадка).

Всего в 2011 году в общественную приемную администрации поступило 2778 обращений, что на 30,4 процента больше, чем в 2010-м. Увеличилось количество положительно решенных вопросов.

Граждане имели возможность обращаться к руководителям подразделений правительства Свердловской области в рамках «Дней министерств» в общественной приёмной.

На сайте администрации ежеквартально размещается информация о результатах работы с обращениями граждан.

Отчет публикуется в сокращении



История повторяется. Когда-то Алексей Полещук, девятнадцатилетний парень, вернувшийся из армии, пришел работать на динасовый завод. И вот через двадцать лет его старший сын Александр, отслужив срочную, по примеру и совету отца буквально на днях устроился на «ДИНУР».

Полещуки теперь работают в одном цехе. Алексей Николаевич – плавильщиком огнеупорного сырья участка ОКИ, Александр Алексеевич – дробильщиком на УПНО. Станет ли завод столь же родным и для сына, покажет время. Алексей же по праву считает «ДИНУР» вторым домом.

Во вторник утром шла на встречу с «аксакалом плавки», как назвал старшего Полещука начальник УПОКИ Николай Гусев, представляла своего героя таким ветераном, а вышел высокий молодой (Алексею только тридцать девять),

улыбающийся мужчина, который позднее удивил меня огромным оптимизмом, широтой взглядов и интересом. А как он говорил о своей работе! О людях, которые рядом!

Окончил красноуфимский техникум. Отслужил. Дела сердечные привели парня в наши края. Хотел было устроиться на ЗКМК, да знакомый отговорил, посоветовав пойти на динасовый завод, где надежнее. Это был 92-й год, непростое время для многих предприятий. Взяли Полещука электриком в первый цех. На керамике отработал четыре года. Мой собеседник вспо-

минает, что и оборудования тогда было значительно меньше, а первые два маленьких экспериментальных плазматрона были установлены здесь же, на участке. Это потом плавка кварцевого стекла стала отдельным подразделением. Вот тогда-то, в 95-м, Алексей и сменил профессию – освоил плавильное мастерство. А обучал парня Павел Валерьевич Ярин. Они и сегодня – напарники. Самые добрые слова нашел опытный плавильщик для высокопочитаемого здесь Александра Николаевича Соловьева. Учитель, мастер своего дела, специалист высочайшего

класса – это все о Соловьеве, истинном аксакале участка.

Алексей Николаевич помнит годы, когда плавильщиков в штате было до сорока человек. Сегодня – в четыре раза меньше. Пока смена укладывается в задание на двух плазматронах, в резерве – еще три. Практика показывает, что для опытных плавильщиков быстро перестроиться на большие объемы не составляет особых усилий. Технологию производства кварцевого стекла они знают, как говорится, от «а» до «я». Алексей, к примеру, даже на слух с максимальной точностью определит, что происходит в каме-

ре. Для процесса превращения песка в стекло рабочий нашел яркое образное определение, назвав его «волшебством». Согласитесь, так сказать о своем деле может только тот, кто ценит, любит и дорожит им.

Алексей Николаевич гордится своими сыновьями. Младший Павлик недавно занял первое место среди шестилеток детсада № 24 в конкурсе «Умники и умницы». Отец часто берет сына на хоккей и футбол, являясь ярким болельщиком. Вместе с Павлушкой они регулярно посещают заводской бассейн. Любят семей и с друзьями бывать на природе. Алексей Николаевич увлекается хорошей музыкой и мечтает попасть на концерт Юрия Антонова. Не мыслит досуга без Интернета. А еще маринует грибы, делает заготовки из огурцов и помидоров – пальчики оближешь. Те, кто пробовал, подтвердят.

Мой герой улыбается. Дома все в порядке, на работе – тоже. Сегодня вечером на собрании коллектив поздравит победителя Вахты А. Полещука с заслуженной победой.

Подведены итоги январской Трудовой Вахты в индивидуальных номинациях.

Среди смен пальму первенства держат коллективы, возглавляемые мастерами Андреем Владимировичем Горбуновым, Денисом Юрьевичем Елисейкиным, Игорем Викторовичем Ковалевым (цех № 1); Алексеем Николаевичем Варенцовым, Михаилом Витальевичем Дерябиным, Руфиной Зимовной Паршиной (цех № 2); Валерием Леонидовичем Белобородовым (рудник); Андреем Васильевичем Червонным и Александром Викторовичем Хромовым (МЛЦ).

Наиболее высокой выработки добились сдельщики: цех № 1 – формовщики Игорь Александрович Арефин, Денис Далдарисович Камалетдинов, Алексей Александрович Поташев, Александр Сергеевич Соловьев, Альфина Григорьевна Яшкина, прессовщики Андрей Алексеевич Антропов, Николай Владимирович Васильев, Петр Геннадьевич Герасимов, сортировщики Булат Рафасович Валиахметов и Елена Анатольевна Фархутдинова; цех № 2 – прессовщики Сергей Викторович Ковалев, Андрей Викторович Елисейев, Александр Владимирович Зернин, Андрей Федоренко, Андрей Анатольевич Хорошев, садчики Илюс Мавляевич Давлетзянов и Вася Микалович Ишпакин, сор-

тировщики Антон Андреевич Иноземцев, Андрей Павлович Капран, Александр Сергеевич Очнев и Сергей Александрович Шишкин; МЛЦ – токари Владимир Викторович Мосяев, Марина Михайловна Червонная, слесари-инструментальщики Александр Викторович Горетов, Артур Анатольевич Шараев.

Лучшими по профессии на этом этапе стали: цех № 1 – транспортников Данир Миннимуллович Алетдинов, Филарис Хамзанович Хасанов, машинисты крана Александра Игнатьевна Кадочникова и Марина Михайловна Саврулина, оператор Алена Николаевна Курносова, шихтовщик-дозировщик Вадим Владимирович Лопатин, машинист скрепера Елена Васильевна Купцова, плавильщик Алексей Николаевич Полещук, сортировщик Владимир Григорьевич Рожков, машинист мельниц Виктор Васильевич Терентьев, слесари-ремонтники Андрей Николаевич Курносов и Сергей Александрович Чернышев, электромонтер Андрей Сергеевич Котов; цех

№ 2 – обжигальщики Александр Юрьевич Астафеев, Борис Михайлович Ошурков, машинист питателя Эдита Аркадьевна Апканьева, шлифовщик-резчик Марсель Мансурович Басиров, водитель погрузчика Александр Петрович Белоногов, транспортников Александр Аркадьевич Гревнин, шихтовщики-дозировщики Ленар Адиевич Зиятдинов и Дмитрий Владимирович Плюснин, прессовщики Людмила Геннадьевна Ларионова, Миляша Миннихановна Тоймурзина, транспортерщик Любовь Владимировна Могильникова, бегунщик Виталий Николаевич Пинаев, дробильщик Вадим Мударисович Сафин, укладчик-упаковщик Ильзана Индусовна Фаткылгаянова, слесари-ремонтники Эдуард Александрович Бангергт, Виктор Леонидович Василенок и Александр Владимирович Кузнецов, электромонтер Сергей Александрович Шварцман; рудник – дробильщик Людмила Вла-

димировна Федоровцева и машинист конвейера Руфина Хизбуллоевна Халикова; МЛЦ – фрезеровщик Андрей Николаевич Солдатов и обрубщик Олег Леонидович Архипов; АТЦ – водители Юрий Дмитриевич Матвеев и Сергей Иванович Возжаев; ЖДЦ – помощник машиниста тепловоза Андрей Анатольевич Чурочкин; РСУ – маляр Елена Витальевна Хридина и столяр Александр Васильевич Михеев; энергоцех – электромонтер по обслуживанию подстанции Вера Михайловна Василенко и слесарь-сантехник Александр Александрович Зимин; ОТК – контролер Кристина Николаевна Сташкина и лаборант химанализа Ольга Юрьевна Шипотько.

Молодые стараются не уступать опытным. В цехе № 1 лучшими в этой номинации названы бегунщик Анатолий Александрович Кыткин, прессовщик Ильдар Шарифуллович Миннихматов и электромонтер Виталий Вадимович Волынкин-Чужеков. Во втором цехе лидерами среди молодых стали транспортерщик Екатерина Ивановна Бурякова, машинист электролафета Андрей Николаевич Винокуров, прессовщик Максим Илдусович Гатаулин и слесарь-ремонтник Станислав Алексеевич Денисевич.

Автор материалов Алла ПОТАПОВА



Защитниками Отечества, безусловно, становятся, быстро взрослея в боевых условиях. Право носить это звание ветераны Великой Отечественной войны и участники локальных войн, находившиеся 21 февраля в ДК «Огнеупорщик», доказали мужеством, проявленным в боях. Подросткам-школьникам, также приглашенным на праздник, еще предстоит узнать о солдатских буднях, поэтому они с интересом наблюдали за происходящим.

Для всех гостей был открыт заводской музей боевой и трудовой славы. Удивительно, но, разглядывая экспонаты, мужчины находили знакомое по учебкам оружие. Ветераны вглядывались в лица на фотографиях: «А этого помнишь?». Не ошибусь, сказав, что такая встреча с прошлым была интересна всем поколениям защитников.

Работника службы защиты собственности, «афганца» Олега Бухвалова я сфотографировала у стойки с заводскими знаменами. Так сложилось, что на предпраздничный день, когда на «ДИНУРЕ» чувствуют воинов, у Олега Владимировича часто приходится дежурство. Нести службу для майора Бухвалова – привычное дело. После окончания военного училища распределился на Дальний Восток. Закончил службу уже на Урале, в Свердловской области, а с 2006 года трудится на «ДИНУРЕ». Кроме Олега Владимировича во вторник принимал поздравления еще один сотрудник СЗС, прошедший Чечню, Александр Сергеевич Агафонов. Исполнительный директор предприятия Дмитрий Борисович Кобелев со сцены

поздравил мужчин от председателя Совета директоров ОАО «ДИНУР», депутата Законодательного Собрания области Ефима Моисеевича Гришпуна и от своего имени.

- Вместе со всей страной мы – на пороге красной даты календаря, когда

ми защитниками Отечества – юноши, кому предстоит выполнять свой гражданский долг.

Защитник Отечества – высокое звание, овеянное славой ратных и трудовых подвигов наших отцов и дедов. История продолжается.



весь российский народ чувствует, славит защитников Отечества.

Мы, динасовцы, счастливы, что рядом с нами живут солдаты Великой Отечественной войны, среди мужской половины работников предприятия есть мужественные участники локальных войн. Душа радуется, что в зале рядом с настоящи-

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, участники боевых действий, ликвидаторы последствий Чернобыльской катастрофы, все мужчины! Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, берегите своих близких. Мира и добра!

Награждение динуровцев Дмитрий Борисович провел вместе с начальником

службы управления персоналом Натальей Агафоновой и председателем профсоюзного комитета Александром Полуниным. На сцену поднимались черныбыльцы Амир Ахмадуллин из МЛЦ и Василий Глебов из энергоцеха, Сергей Юрпалов и Дмитрий Чижов – рудничане, служившие в Афганистане... После четверостишия «чеченцев». В эту самую многочисленную категорию входят Дамир Агадуллин, Сергей Кочетков из первого цеха, Иван Горбушин, Константин Мирошниченко из второго, водители Александр Кустов, Сергей Возжаев, Валерий Бурков, Александр Воробьев. Участниками локальных конфликтов в Ингушетии и Северной Осетии были работники цеха №1 Владислав Нурмышев, Дмитрий Максимов и Анатолий Кондрашкин.

Творческий подарок всем зрителям – выступления коллективов и солистов динасовского Дворца культуры и гостей из Екатеринбурга – «Офицерского трио». По реакции зала могу судить, что и «Девичий десант» от участниц «Ровесника», латиноамериканские танцы в исполнении «Фиесты», оригинальный номер Анны и Светланы Беклемышевых и выступление вокалистов Геннадия Козлова и Дмитрия Белых пришлись по вкусу. «Армия есть, и есть у России защита» - такими строчками авторской песни необычного екатеринбургского коллектива, состоящего из боевых офицеров, завершилась праздничная программа.

Екатерина ЧИКУРОВА
Фото автора

Наш завод верен давней традиции. К 23 февраля скомплектованы и отправлены посылки ребятам-динасовцам, которые сейчас служат в армии.

Распечатав коробку с обратным адресом «ДИНУР», каждый из солдат-срочников найдет внутри предметы личной гигиены и сладости – конфеты, пряники и сгущенку. Те парни, которые служили, хорошо знают, как вдали от дома хочется вкусенького.

Приятные весточки с родного предприятия получают десять солдат. Среди адресатов, как всегда, не только ребята, которые работали на заводе до призыва на службу, но и те, чьи родители трудятся на предприятии. Комплектованием посылок занимался женсовет. Гигиенические принадлежности и сладости приобретены на средства завода, переписка – за счет профсоюзного комитета.

Посылки отправились в Екатеринбург, Нижегородскую, Тверскую, Московскую, Самарскую области, Забайкальский, Хабаровский край – в армейские части, где служат Павел Ватолин, Руслан Саидгараев, Степан Горбачев, Алексей Рапоцевич, Сергей Мотуз, Игорь Умутаев, Сергей Тоцев, Руслан Хасбиев, Станислав Ларионов, Линар Ягудин.

Алла ПОТАПОВА

В преддверии Дня защитника Отечества в 15-й состоялся выступление группы «Зеленые береты».

Ему предшествовал тематический литературный монтаж, подготовленный учениками 9 «б». Концерт проходил на втором этаже, где размещена галерея памяти погибших в Чечне выпускников. 254 школьника стали зрителями выступления гостей из Башкортостана. Репертуар «Зеленых беретов» включает в себя песни о гражданской войне, те, что пели в Великую Отечественную. И современный блок, посвященный боям в Афганистане и Чечне. Знакомые и любимые «Катюша», «Идет солдат по городу» сразу находили отклик. На «ура» встретили ребята и заливчатый танец «Яблочко», исполненный в программе.

Песни звучали искренне и органично, участники группы, сами прошедшие службу в «горячих точках», о войне знают не понаслышке.

«Зеленые береты» дали в первоуральских школах пять концертов. На средства, вырученные от выступлений (билеты стоили 50 рублей), артисты не первый год устанавливают мемориальные доски солдатам, погибшим в «горячих точках».

Екатерина ЧИКУРОВА

«Бриллиантовую» дату – пятьдесят пять лет совместной жизни супруги Кавригины с полным правом могут отмечать дважды: 20 февраля 1957 года их брак был зарегистрирован, а свадьбу, по деревенскому обычаю, сыграли позже, 3 марта – нужно как следует подготовиться к празднику.

Родные пензенские деревни Александра и Нины расположены далеко от друга, в 12-ти километрах. Так что, вряд ли им довелось встретиться, если бы не помощь общей знакомой. Сашина тетка посоветовала бравному моряку (он недавно вернулся из армии, пять лет прослужил на флоте) обратиться на Нину.

- Возвращаясь с ярмарки, заехали в гости – на невесту посмотреть, – вспоминает

Александр Сергеевич. – А во второй раз уж со сватами приехал и уговорил её. Действовал по-боевому!

- Нина Ивановна, как же решились так быстро замуж выйти?

- Он мне понравился – веселый был. Видела, что хороший парень. Подумала – отец на войне погиб, нас у мамы шестеро осталось, я из пяти сестер – старшая. Бесприданницей не была, но и богатой невестой не назовешь. Согласилась, в общем! – отвечает Нина Ивановна.

Видно, разглядела баба Маша долгое будущее супругов. Хотя, как признаются Кавригины, за более чем полвека разное случалось – ссорились, потом мирились. О рас-

ставании никто и не помышлял.

- В семье разводы не приняты. Как бы ни складывалось в жизни, мы остаемся вместе, – объясняет супруга. – Только одна из моих сестер вышла замуж второй раз, и то, потому что осталась вдовой.

Как считает Нина Ивановна, они с мужем друг друга дополняют – Александр Сергеевич – взрывной, эмоциональный, она обладает хорошим запасом терпения.

На Динас Кавригины приехали в 1970-м. Работали во втором цехе. Александр Сергеевич был прессовщиком, потом перевелся в слесари, откуда и ушел на пенсию. Нина Ивановна освоила не одну профессию – и на садке, и на



сортировке, и съемщицей работала, и за лафет могла встать. Вспоминает, как «загружали» оборудованием построенное для «Лайсов» отделение. С мощными колоннами, которые ей как крановщику нужно было ставить вниз, страху натерпелась.

Уже много лет они на заслу-

женном отдыхе, но «побездельничать» супругам некогда – большую часть времени Кавригины живут в родительском доме Нины Ивановны, на Динасе только зимуют. Лето в деревне проводили сначала сыновья Сергей и Юрий, потом – внуки Юля и Никита, есть еще Саша, который живет на Украине, сейчас пришла очередь правнуков Виолетты и Семена. Малыши – самая главная «драгоценность» этой «бриллиантовой» четы. Как сказал глава семьи: «Ради них теперь и живем». Правнуки отвечают любовью: Виолетта называет Александра Сергеевича «дедка – конфетка».

Екатерина ЧИКУРОВА
Фото автора

1 марта с 7.45 до 12 часов в заводском здравпункте пройдет День донора.

Продолжаем серию консультаций, проводимых для наших читателей специалистами управления Пенсионного Фонда по Первоуральску. Заместитель начальника Лариса ЧЕРТИЦЕВА отвечает на вопросы о программе финансирования пенсий.

- На лицевом счете, номер которого указан в страховом свидетельстве, отражается информация о поступлении страховых взносов, уплачиваемых работодателем. Таким образом, за счет этих отчислений накапливается пенсионный капитал каждого застрахованного лица. В этом году мы приступим к выплате накопительной части, значит, вся сложившаяся сумма будет разделена на период получения пенсии, такая и будет выплата.

Информационные письма, рассылаемые управлением Пенсионного фонда, помогают каждому застрахованному проследить, все ли взносы уплачены работодателем в полном объеме. Если нет перечислений, значит, нет стажа, нет пенсионных прав. В таком случае нужно подойти в управление, что-

бы мы начали работать с руководством предприятия. Важно, чтобы законодательство исполнялось и не нарушались пенсионные права человека.

- **Возможно, кто-то соглашается сегодня на «серую» зарплату, предполагая, что будет сам вносить средства на лицевой счет.**

- Да, в этом нашим гражданам, особенно молодым, призвана помочь программа финансирования пенсии. Она действует с 1 октября 2009 года. Предусматривается удвоение внесенных средств за счет государства. В Первоуральске в программе участвуют более двух тысяч человек. Заявлений мы приняли еще больше, около четырех тысяч. Платежи идут активно, за это время перечислено порядка восьми миллионов.

- Как стать участником программы софинансирования?

- Заявления о вступлении принимаются до 1 октября 2013 года. Для этого нужно прийти в управление Пенсионного фонда или подать его через работодателя. Человек может написать заявление, а когда начнет платить – это его дело. И не обязательно на протяжении многих лет платить, если обстоятельства так складываются, один год, к примеру, можно пропустить, потом вновь начать.

- Вступление в программу не означает, что я должна вносить определенную сумму каждый месяц?

- Это был бы идеальный вариант, но часто платежи проходят раз в год, в декабре их очень много. Причем, человек может как сам платить добровольные взносы через Сбербанк, так и написать заявление, чтобы их удерживали из зарплаты.

- Знаю, что заявление об отказе от набора социальных услуг нужно подавать заранее, а как с программой софинансирования?

- В неё можно вступить с любого месяца. Главное – подать заявление до того, как начнете перечислять взносы, чтобы не приходилось разыскивать, на чей счет их размещать.

Записала
Екатерина ЧИКУРОВА

По традиции в канун Дня металлурга проходит чествование работников «ДИНУРА», которым присуждается звание «Ветеран труда завода».

В соответствии с приказом исполнительного директора Д.Кобелева в цехах и службах уже начата работа по подготовке списков кандидатов на присвоение этого звания. Ведется она начальниками структурных подразделений совместно со специалистами бюро табельного учета службы управления

персоналом. Важно всё предусмотреть, никого не пропустить. Напомним, что звание «Ветеран труда завода» присуждается женщинам, отработавшим на Первоуральском динасовом двадцать лет, мужчинам, имеющим стаж на нашем предприятии двадцать пять лет.

Алла СЕРЕГИНА

В рамках региональной программы «Старшее поколение» в городском округе Первоуральск внедряется комплексная реабилитационная программа для пенсионеров «Школа пожилого возраста».

Само название предполагает, что пожилым людям предлагается пройти обучение в школе, но не в обычной, поэтому предметы или, по-другому, отделения в этой школе тоже необычные. Их семь.

Пожилые граждане могут бесплатно обучиться в следующих отделениях школы:

- правовой и экономической культуры;
- компьютерной грамотности;
- безопасной жизнедеятельности;
- активного долголетия;
- обучения навыкам ухода;

- творческой и прикладной деятельности;
- профессиональной ориентации.

Преподаватели – специалисты учреждений образования, здравоохранения, культуры, спорта, центра занятости населения.

Получить консультации по работе школы пожилого возраста и записаться на обучение можно по телефону **25-48-29**, либо в КЦСОН «Осень» по адресу: ул. Ватутина, 38.

Н. ЛОГУНОВА,
начальник управления
соцзащиты

В понедельник нам стало известно о красивой победе динасовской школьницы Натальи Гафаровой.

Тренер секции армспорта Рустам Гальянов позвонил коллегам, возвращаясь домой из подмосковного Раменского, где проходило первенство Рос-

сии среди школьников. Наша Наташа стала победительницей престижных соревнований, на которые приехали 320 спортсменов со всей страны!

Обязательно пригласим Наталью и её наставника для обстоятельного разговора.

В командном зачете сборная Свердловской области вошла в число призеров в двух возрастных группах.

Насыщен зимний календарь и у футболистов.

В рамках чемпионата области «Динур» провел встречу со «Сменой». Матч в Екатеринбурге закончился со счетом 3:1 в нашу пользу.

«Динур» выступает в первенстве области по мини-футболу среди юношей 1997-98 годов рождения. Встречи со спортсменами Среднеуральска и Полевского сложились не в нашу пользу —

3:5 и 3:6, а вот соперников ирбитчан обыграли с результатом 9:5.

В городском чемпионате по мини-футболу матч «Динура» с «Факелом-2» закончился убедительной победой динасовцев 10:3. Как и игра с «Экостроем» - 6:4. А вот «Динур-Д» потерпел два поражения — от «ТехноИзолятора» и «ЗСКИД Старта».

Команда «ДИНУРА» принимает участие в Спартакиаде города.

В состязаниях баскетболистов заводчанам присуждена техническая победа со счетом 20:0 над представителями птицефабрики. Следующий тур, прошедший 18 февраля на Хромпике, динуровцы также преодолели успешно, на 25 очков превзойдя физкультурников «Горняка». В нынешние выходные пройдут предварительные игры, а на 3 марта намечен финал.

Участники заводской сборной вышли и на лыжную дистанцию. В соревнованиях, прошедших на базе «Старта», наша команда стала четвертой из шести.

ОБЪЯВЛЯЕТСЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ НАБОР В СЕКЦИЮ ФУТБОЛА.

Приглашаем мальчиков 2003 – 2004 годов рождения. Тренеры Константин Петрович Михайлов и Андрей Сергеевич Орешин ждут новичков в спортзале ФОКа по понедельникам, средам и пятницам в 10 и 16 часов.

Масштабные соревнования по плаванию прошли в Верхней Салде.

Участниками открытого первенства физкультурно-спортивного комплекса «Старт» стали 170 мальчиков и девочек. Дети 2000-2004 годов рождения приехали из Екатеринбурга, Первоуральска, Ревды, Нижнего Тагила, Красноуральска и других городов Свердловской области. Секция динуровского спорткомплекса была пред-

ставлена пятнадцатью пловцами.

Благосклоннее спортивная фортуна отнеслась к девочкам – Валя Искорцева и Настя Дьячкова вошли в число призеров сразу по двум дисциплинам. Настя стала победительницей среди сверстниц, быстрее всех преодолев 50-метровую дистанцию и брассом, и воль-

ным стилем, тем самым, динасовская спортсменка выполнила норматив первого юношеского разряда. Валя показала второй результат в плавании брассом и третий – на спине.

Среди мальчиков лучшим из наших стал Егор Ольков, также выполнивший норматив первого юношеского.

На празднике «Лыжня России-2012» стартовало 158 участников.

В зачет заводской Спартакиады выступили 88 человек. В командном зачете лучшей в первой группе стала команда цеха №1, на втором месте – работники цеха №2, замыкают тройку лыжники заводоуправления. Среди

подразделений второй группы лидер – сборная РСУ – энергоцеха. «Серебро» у транспортников, на третьем месте – команда рудника – ЦЗЛ.

В личном первенстве победителями стали К.Брагин,

Ю.Рукина, С.Липатников, Н.Склярова, Г.Козлов, О.Сидорова, А.Гусев, Н.Ганиев, Л.Бабученко, С.Мартьянов и Н.Елисейкина. Второй результат показали Е.Рафиков, А.Ломовцев, Т.Линникова, С.Подколзин, О.Носкова, А.Тихонов, Л.Незговоров, В.Мельков и Л.Саматова. Третье место – у М.Русинова, Д.Елисейкина, А.Тишковой, М.Самойлова, Г.Пименовой, С.Лазенкова, С.Марфутова и В.Кириллова.

Рейтинговые призы получат Н.Сагдиева, В.Мазуров и Э.Закиров. Кубок «За лучшую спортивную подготовку», присуждаемый по коэффициенту, который учитывает возраст и результаты участников, остается в центральной лаборатории метрологии.



Для руководителей-физкультурников февраль прошел под знаком бильярда.

Первенству завода по этому виду спорта была отведена целая декада. В санатории-профилактории «Лесная сказка» сошлись десять команд. Играли в «свободную пирамиду» - разновидность «русской» с более демократичными правилами. За год, прошедший с предыдущих соревнований, игроки прибавили в мастерстве, однако лидеры-2011 смогли доказать свое право считаться сильнейшими и в нынешнем сезоне. Победителями стали начальник службы защиты собственности Сергей Ислямов и начальник пожарной охраны этого же подразделения Александр Мамонов (на снимке), второе место у игроков АТЦ Сергея Демина и Владимира Паначева, также в тройке – рудничане Александр Латушкин, Сергей Гамилев и Борис Аристов.

Сейчас положение в турнирной таблице Спартакиады руководителей таково: на первом месте с хрупким преимуществом в одно очко на-



ходится команда рудника. Далее, с одинаковым результатом в 28 баллов, расположились спортсмены энергоцеха и цеха №1. Представители АТЦ за это время набрали 27 очков. Двадцатибалльной планки достигли также руководители заводоуправления и службы защиты собственности.

По показателю массовости самые высокие результаты пока у работников цеха №1, АТЦ и рудника. В целом, на сегодняшний день в Спартакиаде руководителей приняло участие 82 человека.

26 февраля в 15 часов в помещении шахматного клуба на стадионе начнется заводской турнир по шахматам.

25 февраля все первоуральцы приглашаются на «Лед надежды нашей – 2012».

Массовые соревнования по конькобежному спорту начнутся на стадионе «Уральский трубник» в 13 часов. Участвовать можно на любых коньках, при наличии документа, удостоверяющего личность, вам предложат воспользоваться бесплатным прокатом.

Предусмотрено разделе-

ние участников на несколько возрастных групп – от 7 и до 35 лет и старше. Конькобежцам предложат две дистанции: детям до 14 лет – 50 метров, от 15 и старше – 100 метров. Победители и призеры будут определены и награждены в каждой возрастной группе.

Автор материалов Екатерина ЧИКУРОВА

НАСТАТРОЕНИЕ

ПРЕДЧУВСТВИЕ ВЕСНЫ

Я устал от январских морозов,
От февральской постылой стужи.
Снова снятся мне майские грозы,
Свет весенний как воздух нужен.

Я устал от белого цвета,
Снова хочется чёрных проталин,
На реке, у костра, до рассвета...
Я весенних полон желаний...

Свой черёд, и всему своё время.
День настанет, придёт весна.
И весёлое птичье племя,
Избавленье от зимнего сна.

Пусть черёмухи белый цвет,
Напоследок напомнит зиму,
Только тёплый весенний свет
Нарисует зелёным картину.

Владимир ПОЗДЕЕВ,
оператор МЛЦ

В заводских подразделениях началась подготовка к фестивалю народного творчества, который планируется провести в апреле.

Мы, зрители, уже в предвкушении большого яркого праздника, потому что знаем, как много среди динасовцев людей талантливых. Достаточно вспомнить фестивали прошлых лет. Вокал, танцевальные номера, цирковые, инструментальные, разговорный жанр, сценки... Всё мы увидим и в этот раз, как всегда, станем свидетелями дебютов.

Жюри будет оценивать исполнительское мастерство участников, сценическую культуру, зрелищность номеров, их тематическую

направленность. Предусмотрено десять номинаций: «Две звезды», «Память поколений», «Золотой шлягер», «Семейный номер», «Творческий дебют», «Наш город, наш завод», другие.

Нынешний фестиваль особенный, потому что он посвящен предстоящему юбилею завода.

Есть простор для творческой фантазии - каждый автор волен представить по одному поэтическому или прозаическому произведению, подготовить живописную, графическую или декоративно-прикладную работу для выставки. Кроме того, предполагается конкурс граффити - проектов «Жизнь в безопасности» - о том, что касается поведения на дороге, знания правил движения.

Те, кому ближе фотоискусство, блеснут талантами на выставке «Первоуральск глазами молодых». Предусмотрен также конкурс видеороликов, снятых, в том числе, и на камеру мобильного телефона.

Вопросы по темам, технике исполнения и оформления работ можно задать ведущему специалисту по работе с заводской молодежью Наталье Ставила, телефон 278-857. Срок сдачи - до 1 марта. Дерзайте!

«
Детей 4-6 лет в студию музыкального развития «Капельки».
Занятия: понедельник - среда в 18-00.
Руководитель Ширяева Ирина Николаевна.
Справки по телефонам: 278-242, 8-905-802-44-01;

»
Женщин и девушек - в группу любителей восточного и современного танца.
Занятия: среда 18.30, воскресенье 15.30.
Справки по телефонам:
278-438, 8-922-14-00-384.

Динасовцы, конечно же, заметили на проходной ярко-желтый ящик с надписью «Женсовет».

Таким образом активистки-общественницы хотят узнать, что волнует наших женщин, какую помощь они ждут от женсовета, с какими темами им хотелось бы пообщаться.

В ящик можно опустить

записки с предложениями, советами, вопросами, идеями-подсказками, как сделать работу возобновленного совета неформальной. Именно этого хотят председатель женсовета Алла Лубнина и каждая из девяти ее помощниц.



Еще одна инициатива заводского женсовета, которую поддержали в школе №15, - посвящение маме авторских стихов и коротких рассказов.

Никаких ограничений по возрасту и опыту сочинительства авторов нет - здесь важна искренность. Слова, идущие от сердца, для любимой мамочки найдет каждый ребенок, будь ему восемь или четырнадцать. По

опыту знаем, что в этих строчках, может быть, не всегда полностью соответствующих правилам, «живут» самые нежные и важные чувства. И такое сочинение, стихотворение от дочки или сына для мамы -

чудесный подарок к 8 Марта.

Сейчас дети подыскивают слова, способные донести их эмоции. После того, как литературные портреты и посвящения будут готовы, председатель женсовета Алла Лубнина принесет их в редакцию и отрывки этих работ выйдут на газетной полосе.

Так называется программа, которую подготовили для зрителей участники большого вокального коллектива, куда входят народный хор «Сударушка», ансамбль «Этно - ретро», студия «Славянка» и совсем маленькие «Капельки».

27 февраля в фойе ДК «Огнеупорщик» пройдет концерт, цель которого - доставить удовольствие слушателям, продемонстрировать грани талантливых динасовцев разных возрастов и защи-

тить звание народного коллектива, которое носит «Сударушка».

Программа задумана камерной, для зрителей предусмотрены 60 мест. Начало концерта в 17 часов.



Над полосой работали
Алла ПОТАПОВА и Екатерина ЧИКУРОВА